

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	MTK Budapest Labdarúgó Zártkörűen Működő Részvénytársaság		
A kérelmező szervezet rövidített neve	MTK Budapest Zrt.		
Gazdálkodási formakód	114	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Jogosult
Tagsági azonosítószám	2830		
A kérelmező jogállása	Hivatásos		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	NB I-es felnőtt	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Kiemelt akadémia		
Adószám	14424955-2-42		
Bankszámlaszám	10201006-50214064-00000000		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	1087	Város	Budapest
Közterület neve	Salgótarjáni	Közterület jellege	út
Házzszám	12-14.	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	1441	Város	Budapest
Közterület neve	PF.	Közterület jellege	út
Házzszám	81	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 70 333 99 82	Fax	+36 1 303 05 92
Honlap	www.mtkbudapest.hu	E-mail cím	nobilis.miklos@mtk1888.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Deutsch Péter		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök-vezérigazgató		
Mobiltelefonszám	+36 20 504 57 02	E-mail cím	deutsch.peter@mtk1888.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Nobilis Miklós	+36 70 333 99 82	nobilis.miklos@mtk1888.hu

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
MTK Hungária FC	1087 Budapest Salgótarjáni út 12-14.	Az MTK Hungária FC az MTK női labdarúgását működtető szervezet. Feladata az utánpótlás és az NBI-es női csapatok felkészítése, versenyeztetése.
Sándor Károly Ifjúsági Sport Alapítvány	1126 Budapest Nagy Jenő utca 12	Az alapítvány az MTK kiemelt utánpótlás-nevelő központja.

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	3 MFt	3 MFt	3 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	466 MFt	800 MFt	800 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	163 MFt	181 MFt	230 MFt
Egyéb támogatás	38 MFt	50 MFt	70 MFt
<b>Összesen</b>	<b>670 MFt</b>	<b>1 034 MFt</b>	<b>1 103 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	503 MFt	570 MFt	600 MFt
Működési költségek (rezsi)	162 MFt	165 MFt	190 MFt
Anyagköltség	30 MFt	30 MFt	40 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	178 MFt	180 MFt	180 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	72 MFt	80 MFt	80 MFt
<b>Összesen</b>	<b>945 MFt</b>	<b>1 025 MFt</b>	<b>1 090 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	118 MFt	66 MFt	163 MFt
Működési költségek (rezsi)	162 MFt	165 MFt	190 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	1 043 655 Ft	20 873 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	101 906 885 Ft	2 037 739 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	12 763 023 Ft	255 260 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	75 247 823 Ft	1 504 956 Ft
Általános képzés	<input checked="" type="checkbox"/>	630 641 Ft	12 613 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Hazánk egyik legpatinásabb Klubja, a Magyar Testgyakorlók Köre 1888-ban került megalapításra: Az MTK sportolói az olimpiákon 33 arany-, 28 ezüst- és 21 bronzéremet nyertek. Az 1901-ben megalapított labdarúgó szakosztály 23 bajnoki címet nyert. Az MTK átfogó sportfejlesztési programjának megvalósításában három szervezet vesz részt: az MTK Budapest Zrt., a Sándor Károly Ifjúsági Sport Alapítvány és az MTK Hungária FC. Az MTK Bp Zrt. a férfi, az MTK Hungária FC a női labdarúgó csapatokat versenyezteti, a Sándor Károly Alapítvány pedig az U16-U19-as korosztály felkészítésével összefüggő feladatokat látja el. Az MTK Bp Zrt. a felnőtt korosztályig gyakorlatilag minden korcsoportban működött csapatot. Azzal, hogy az összes csapatot a Zrt. versenyezteti, a legtehetségesebb játékosoknak lehetőségük van magasabb korosztály bajnokságaiban is bemutatkozni. Az agárdi akadémián lévő Sándor Károly Alapítvány látja el az MTK négy korosztálya, jelenleg az U16, U17, U19 korosztályú csapatok kiemelt felkészítését, akik közül 54 fő bentlakásos képzésben részesül, valamint a Bozsik-program keretében U6-U11 korosztályban versenyeztet saját csapatokat. Az akadémistákat az MTK Bp Zrt. versenyezteti és biztosítja számukra a felszerelést és az edzések helyszínét. Az MTK Hungária FC az U13-U15-U18 korosztályba tartozó utánpótlás lányok, valamint a női NB I-es csapat felkészítését és versenyeztetését végzi. Létesítmény helyzetünk az idei évben sokat javul, ugyanis az új stadion építése a végső stádiumban van. Ennek köszönhetően 2016. szeptember 21-én nyitómérkőzést játszottunk az új Hidegkúti Nándor Stadionban, amely minden igényt kielégítő, UEFA III. kategóriába tartozó létesítmény lesz. Eredményeink: Férfi NBI-es csapatunk jelenleg a bajnokság 4. helyén végzett, és újra képviseli hazánkat az Európa-ligában. Utánpótlás csapataink közül az idei versenyrendszer szerint valamely korosztályunk a dobogóért harcol (pillanatnyilag állapotok: U19: 3. hely, U17: 1. hely, U16: 2. hely, U15: 7. hely, U14: 1. hely) Az általunk képzett fiatalok most – ha nem valamelyik nyugat-európai ligában játszanak – a magyar első és másodosztályt erősítik. Az MTK, ha tovább tudja végezni az elkezdett munkáját, és fejleszteni tud a képzésen, akkor ezzel a magyar labdarúgás erősödik – továbbra is egyre több szerepet kaphatnak játékosaink a korosztályos válogatottakban, hogy éveken később, ha megérték erre, akkor közülük a legkiválóbbak a felnőtt válogatottban is bizonyíthassanak.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az MTK több szakosztálya, így a labdarúgó szakosztály is egyre nagyobb lehetőséget szeretne kínálni a gyerekeknek a labdarúgásra. Az előző támogatási időszak során egy Budán lévő bázis kialakítását terveztük. Ennek a folyamatnak a második lépéseként a Lauder Javne Zsidó Községi Iskola sportpályájának befedését terveztük. Ennek kialakítására nyújtjuk be ezen a területen kérelmünket. A klub történelmi hagyományaira, hazánkban egyedülálló klub filozófiájára épülő és a modern labdarúgás kihívásainak megfelelő képzést biztosít a gyerekeknek. Ezen túlmenően az MTK Budapest Zrt. célja elősegíteni a labdarúgással szabadidősport szintjén foglalkozó gyermekek u7-u8-u9-u10-u11 korosztályok létszámának növekedését, a szabadidő futball feltételeinek javítását. A kettős cél által vezérelve az MTK Budapest Zrt. több intézménnyel (iskolával, gyermekotthonnal) alakított ki partneri kapcsolatot. A partnerintézmények közül a Lauder Javne Zsidó Községi Óvoda, Általános Iskola, Középsiskola és Zenei Alapfokú Művészeti Iskola nemcsak a klub kultúrájából, a szurkolóink azonosságátudatából fakadóan kiemelt partner, hanem azért is mert fontos háttérintézménye az MTK családnak: a Brüll Alfréd Akadémia oktató-nevelő együttműködő iskolája. Az együttműködés nyújtotta kereteket kihasználva az MTK Budapest Zrt. tényleges és konkrét együttműködést kíván kialakítani a Lauder Iskolával, az intézményt és a gyermekeket be kívánja építeni az utánpótlás rendszerébe. Célunk, hogy játékokon keresztül alapképzést nyújtsunk a gyerekeknek, fejlesszük a személyiségüket, szerettessük meg a játékot, a futballt, a sportolást. Az iskola kiváló lehetőséget biztosít sportszervezetünk számára, hogy szélesítsük az utánpótlás-nevelési bázisunkat. A Cseppekó utcai gyermekotthon területén létesítendő műfüves kis pályával tovább folytatjuk a tavaly megkezdett budai bázis szélesítését.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt 2016. július és 2017. június között folyamatosan valósul meg.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Jelenleg a döntően magyar játékosokból álló felnőtt férfi csapatunk nemzetközi kupaszereplés kapujában áll. A keret túlnyomó többségét a saját képzési rendszerünkben kikérült futballisták adják, a keretet évente két-három növekedésünkkel töltjük fel. Evről évre számos játékost adunk a korosztályos válogatottakba. A tőlünk kikérülő játékosok néhány éven belül az első vagy másodosztályban játszanak, az akadémistáink mindegyike hivatásos labdarúgó pályafutást kezd meg. Utánpótlás képzési rendszerünkbe bevonjuk a 12 év alatti korosztályokat. A tömegesítés és a hatékonyabb tehetséggutató érdekében az U7-U11-es korosztályban a Sándor Károly Alapítvány is versenyeztet csapatokat. Prioritásaink Képzésünk alapelve, hogy labdarúgóink kiélezett versenyhelyzetben mérjessenek meg, ezért is játszatjuk gyakran egy korosztállyal feljebb őket. Ezt a gyakorlatot továbbvisszük, ennek érdekében az összes fiú korosztályt egy sportszervezetben, az MTK Budapest Zrt.-ben versenyeztetjük. Célunk, hogy minél többször méretessük meg korosztályainkat nemzetközi mérkőzéseken, kupákon. Stratégiail célunk a 16-19 éves fiatal labdarúgók folyamatos versenyeztetése. Folytatni akarjuk azt a gyakorlatot, hogy már 17-18 éves korban a felnőtt csapatban játszatjuk a legtehetségesebbeket. A sportfejlesztési programunk ráépül az előző évadban beadott programra, ugyanis fontos számunkra, hogy az utánpótlásbázisunkat minél jobban kiszélesítsük. Ennek megfelelően következő lépésként tervezzük a Lauder Iskola infrastruktúrájának fejlesztését a pálya lefedésével, valamint a Gyermekotthon számára műfüves pálya létrehozását. Célunk, hogy az MTK múltjához méltóan folytassuk azt az elitképzést, amellyel európai hírre tettünk szert. Az MTK férfi labdarúgó Klubjának részletes szakmai ismertetése a mellékletek között található.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A magyar társadalom megítélése szerint kiemelkedő fontosságú a sport minden területe. Ugyanakkor a magyar sport jelenleg „féloldalas”: míg a versenysportban a legsikeresebb országok közé tartozunk (a londoni olimpia összesített éremtáblázatán az előkelő 9. helyen végzett a magyar különítmény, továbbá az olimpiák történetében az egy főre jutó aranyak tekintetében a képzeletbeli dobogó második helyén állunk), addig a lakosság háromnegyede mozgásszegény életmódot folytat, s részben ennek eredményeként rendkívül rossz az egészségi állapota. Az MTK a Nemzeti Sportstratégia mögé állva éppen ezért fontosnak tartja az emberek sportolásra való ösztönzését. A labdarúgás továbbra is a világ legnépszerűbb sportja. Célunk, hogy tömegeket szólítsunk meg, nézőket szórakoztassunk, szabadidős alternatívát kínáljunk „kicsiknek, nagyoknak”, családoknak. Erre az év végén megépülő új Hidegkúti Nándor Stadion kiváló helyszín lesz, hiszen az új létesítmény minden igényt kielégít majd. Az elmúlt években a kiváló szakmai munkának, valamint a támogatásnak köszönhetően, az utánpótlásunk továbbra is remek eredményeket ért el. Az a célunk, hogy a megkezdett úton tovább haladjunk. Ennek megfelelően további lépéseket teszünk a budai utánpótlásbázis létrehozásával. Az előző támogatási időszakban létesített pálya a Lauder Iskolában az első lépcsőfok volt. A második a Cseppekó utcai Gyermekotthon területére tervezett pálya. Ez által általánosságban népszerűsítjük a sportot, valamint az MTK hírnevét visszük tovább és ismertetjük meg a gyerekekkel. A nyáron megrendezendő Európa-bajnokság minden bizonnyal pozitív hatással lesz a labdarúgás társadalmi megítélésére is. Ezt kihasználva megerősíthetjük, szélesíthetjük az utánpótlásbázisunkat. Generációs probléma, hogy a fiatalokat egyre nehezebb a sport felé irányítani. E kedvezőtlen tendencia ellen is felvesszük a harcot, ezáltal kiemelt társadalmi és népegészségügyi célokat is szolgálunk.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Klubigazgató	Egyéb	Nem releváns	Egyéb	160	4	400 000 Ft	114 000 Ft	2 056 000 Ft
				160	4	400 000 Ft	114 000 Ft	2 056 000 Ft

## 2016/17 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Klubigazgató	Feladata a sportszakmai munka felügyelete, a sportszakmai tárgyalások lebonyolítása.

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 012 345 Ft	10 437 Ft	20 873 Ft	1 043 655 Ft	1 043 655 Ft	2 076 873 Ft	2 087 310 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoelű ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	gát	db	12	2 756 Ft	33 072 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	3	7 866 Ft	23 598 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	3	10 472 Ft	31 416 Ft
Sporteszköz	Hasadásmentes gumilabda 65 cm (Egyedi)	db	2	7 322 Ft	14 644 Ft
Sporteszköz	Hasadásmentes gumilabda 75 cm (Egyedi)	db	2	8 661 Ft	17 322 Ft
Sporteszköz	Togu Jumper, normál (52 cm) (Egyedi)	db	3	39 370 Ft	118 110 Ft
Sporteszköz	Accelerator gumikötél (Egyedi)	db	2	54 625 Ft	109 250 Ft
Sporteszköz	TRX (Egyedi)	db	5	52 764 Ft	263 820 Ft
Sporteszköz	Miniband (Egyedi)	db	40	1 197 Ft	47 880 Ft
Sporteszköz	fékezőernyő	db	5	4 165 Ft	20 825 Ft
Sporteszköz	Rope (Egyedi)	db	2	23 622 Ft	47 244 Ft
Sporteszköz	Bosu labda (Egyedi)	db	5	19 606 Ft	98 030 Ft
Sporteszköz	Agility band (Egyedi)	db	12	21 260 Ft	255 120 Ft
Kondicionáló eszköz	Skillmill (Egyedi)	db	1	2 666 123 Ft	2 666 123 Ft
Kondicionáló eszköz	Keiser AirDyne (Egyedi)	db	1	393 701 Ft	393 701 Ft
Kondicionáló eszköz	Keiser Functional Trainer (Egyedi)	db	1	1 632 295 Ft	1 632 295 Ft
Kondicionáló eszköz	Concept 2 evezőgép (Egyedi)	db	1	350 394 Ft	350 394 Ft
Kondicionáló eszköz	Concept 2 skierg (Egyedi)	db	1	166 423 Ft	166 423 Ft
Sporteszköz	Erőkeret (Egyedi)	db	2	190 000 Ft	380 000 Ft
Sporteszköz	Súly (Egyedi)	db	15	3 150 Ft	47 250 Ft
Sporteszköz	Pylo box (Egyedi)	db	5	24 016 Ft	120 080 Ft
Sporteszköz	Vertimax (Egyedi)	db	2	643 913 Ft	1 287 826 Ft
Sporteszköz	Compex stimulátor (Egyedi)	db	2	139 370 Ft	278 740 Ft
Sporteszköz	Flossing band (Egyedi)	db	4	5 151 Ft	20 604 Ft
Informatikai beruházás	számítógép, laptop	db	5	160 000 Ft	800 000 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Thera Band gimnasztika labda (Egyedi)	db	2	14 961 Ft	29 922 Ft
Sportegészségügyi eszköz	T-Band gimnasztikai szalag extra erős (Egyedi)	db	6	8 079 Ft	48 474 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Elektroterápiás készülék (Egyedi)	db	1	783 543 Ft	783 543 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Gymna combi 200L terápiás készülék (Egyedi)	db	1	1 030 000 Ft	1 030 000 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportegészségügyi eszköz	GameReady (kompressziós - hűtőkészülék) (Egyedi)	db	2	455 006 Ft	910 012 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Lézerterápiás készülék (Egyedi)	db	1	2 220 000 Ft	2 220 000 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Mágnesterápiás készülék (Egyedi)	db	3	865 134 Ft	2 595 402 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Nyirokmasszázs gép (Egyedi)	db	1	1 011 039 Ft	1 011 039 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Laktát mérő (Egyedi)	db	2	67 323 Ft	134 646 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Fonendoszkóp (Egyedi)	db	1	23 543 Ft	23 543 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Felszerelt sportorvosi táska (Egyedi)	db	1	68 500 Ft	68 500 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Vércukor- koleszterin- és hemoglobinmérő (Egyedi)	db	1	14 094 Ft	14 094 Ft
Sportegészségügyi eszköz	HRV mérő eszköz (Egyedi)	db	10	11 811 Ft	118 110 Ft
Sportegészségügyi eszköz	Dynair párna (Egyedi)	db	5	2 126 Ft	10 630 Ft
Kondicionáló eszköz	Szobakerékpár (Egyedi)	db	1	1 298 362 Ft	1 298 362 Ft
Kondicionáló eszköz	Futópálya (Egyedi)	db	1	1 731 150 Ft	1 731 150 Ft
Sportfelszerelés	Sportfelszerelés a mellékelt lista szerint (Egyedi)	db	1	14 316 288 Ft	14 316 288 Ft
Sportfelszerelés	edző póló	db	7	3 900 Ft	27 300 Ft
Sportfelszerelés	utazókabát	db	7	13 650 Ft	95 550 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	7	4 875 Ft	34 125 Ft
Személyszállítási eszköz	9-21 személyes kisbusz új	db	1	7 000 000 Ft	7 000 000 Ft
Egyéb	Fű szolár - LU440 (Egyedi)	db	2	44 000 000 Ft	88 000 000 Ft
Egyéb	Fű szolár - MU50 (Egyedi)	db	1	11 500 000 Ft	11 500 000 Ft
Informatikai beruházás	projektor	db	2	150 000 Ft	300 000 Ft
					142 524 457 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
gát	Edzésekhez szükséges eszköz.
medicinlabda	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
medicinlabda	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Hasadásmentes gumilabda 65 cm	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Hasadásmentes gumilabda 75 cm	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Togu Jumper, normál (52 cm)	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Accelerator gumikötél	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
TRX	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Miniband XL	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
fékezőernyő	Edzésekhez szükséges eszköz.
Rope	Edzésekhez szükséges eszköz.
Bosu labda	Edzésekhez szükséges eszköz.
Agility band	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Technogym skillmill	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Keiser AirDyne	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Keiser Functional Trainer	Erőnléti edzésekhez és rehabilitációhoz szükséges eszköz.
Concept 2 evezőgép	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Concept 2 skierg	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Erőkeret	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Súlyok	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Pylo box	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
Vertimax	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
CompeX stimulátor	Olyan edzést segítő eszköz, amellyel személyre szabott edzéseket lehet végezni. Emellett segít az izomfájdalmak enyhítésére, alkalmas a regenerációs edzésekre is.
Flossing band	Erőnléti edzésekhez szükséges eszköz.
számítógép, laptop	Edző részére szükséges az adminisztrációs feladatok ellátására.
Thera Band gimnasztika labda	Rehabilitációhoz szükséges eszköz.



2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
T-Band gimnasztikai szalag extra erős	Rehabilitációhoz szükséges eszköz.
Elektroterápiás készülék	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
Gymna combi 200L terápiás készülék	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
GameReady (kompressziós - hűtőkészülék)	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
Lézerterápiás készülék	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
Mágnes-terápiás készülék	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
Nyirokmasszázs gép	A sérülések kezelésén túl rendkívül hatékony a regeneráció elősegítésére is. A mérkőzések utáni regenerációhoz nagy segítséget adnak.
Laktát mérő	Orvosi vizsgálatokhoz szükséges eszköz.
Fonendoszkóp	Orvosi vizsgálatokhoz szükséges eszköz.
Sportorvosi táska	Az orvosi eszközök tárolására szállítására szükséges.
Vércukor- koleszterin- és hemoglobinmérő	Orvosi vizsgálatokhoz szükséges eszköz.
HRV mérő eszköz	Orvosi vizsgálatokhoz szükséges eszköz.
Dynair párna	Rehabilitációhoz szükséges eszköz.
Szobakerékpár	Erőnléti edzésekhez és rehabilitációhoz szükséges eszköz.
Futópad	Erőnléti edzésekhez és rehabilitációhoz szükséges eszköz.
Sportfelszerelés a mellékelt lista szerint	A felnőtt csapat és az edzői stáb számára az edzésekhez, mérkőzésekhez szükséges felszerelés.
edző póló	Utánpótlásedzők számára edzésekre.
utazókabát	Utánpótlásedzők részére téli edzésekre, mérkőzésekre.
sapka	Utánpótlásedzők részére téli edzésekre, mérkőzésekre.
9-21 személyes kisbusz új	Az utánpótlás csapataink, valamint az eszközök szállítására.
LU440	Az Új Hidegkuti Nándor Stadion gyepének karbantartásához szükséges nagyméretű fű szolár lámpa.
MU50	Az Új Hidegkuti Nándor Stadion gyepének karbantartásához szükséges kisméretű fű szolár lámpa. A különösen igénybevett területekre (pl.: kapu előtti terület) alkalmazandó.
projektor	Az Új Hidegkuti Nándor Stadion konferenciatermébe szükséges eszköz.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
98 850 078 Ft	1 019 069 Ft	2 037 739 Ft	101 906 885 Ft	43 674 379 Ft	144 562 196 Ft	145 581 265 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	2017-03-01	2017-04-03	2017-05-02	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	13 850 000 Ft
Pálya fűtve/világítva	pályavilágítás kiépítése	2017-03-01	2017-04-03	2017-05-02	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	4 000 000 Ft
							17 850 000 Ft

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
műfüves kispálya építés	A budai bázis szélesítés a Cseppkő utcai Gyermekotthonban létesítendő pályával folytatódik.
pályavilágítás kiépítése	A Cseppkő utcai pályához világítás is készül.

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályaépítés	műfüves kispálya építés	Kicsi mf.p.	1025 Budapest Cseppkő utca 74	15793		Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pálya fűtve/világítva	pályavilágítás kiépítése	Kicsi mf.p.	1025 Budapest Cseppkő utca 74	15793		Bérelt	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Salgótarjáni úti edzőpályák	Nagy f.p.	1087 Budapest Salgótarjáni út 8	38821/4	110*60	Bérelt	25	15 000 Ft	12	<input type="checkbox"/>

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házzám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Lantos Mihály Sporttelep	Nagy f.p.	1149 Budapest Rákospatak utca 13-27.	31267/91	105*55	Bérelt	180	15 000 Ft	12	<input type="checkbox"/>
Zuglói Sportcentrum	Nagy mf.p	1149 Budapest Kövér Lajos u. 5	31896	95*48	Bérelt	100	15 000 Ft	4	<input type="checkbox"/>
Sándor Károly Akadémia sportpályák	Egyéb	2483 Gárdonyi Kültérület 081/32	081/32	37103	Bérelt	720	3 422 Ft	12	<input type="checkbox"/>
Marczibányi Sportcentrum	Kicsi mf.p.	1022 Budapest Alvinci út 12722 hrsz	12722	40*20	Bérelt	18	11 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>
III. Márton út, felpálya	Nagy f.p.	1038 Budapest Márton út 25	65528	110*65	Bérelt	18	16 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>
III. Márton út	Nagy mf.p	1038 Budapest Márton út 25	65528	110*65	Bérelt	18	22 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	12 380 133 Ft	127 630 Ft	255 260 Ft	12 763 023 Ft	5 469 867 Ft	18 105 260 Ft	18 232 890 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U19	MTK BUDAPEST ZRT. U19	26	akadémia UP	akadémia UP		Aktív
U17	MTK BUDAPEST ZRT. U17	16	akadémia UP	akadémia UP		Aktív
U16	MTK BUDAPEST ZRT. U16	22	akadémia UP	akadémia UP		Aktív
U15	MTK BUDAPEST ZRT. U15	20	akadémia UP	akadémia UP		Aktív
U14	MTK BUDAPEST ZRT. U14	30	akadémia UP	akadémia UP		Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	8	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	8	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	8	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	8	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	8	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	16	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	17	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U18	MTK Budapest Zrt.	16	egyéb ffi UP bajnokság		Aktív

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
410830	KAPRONCZAI GERGELY	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
343153	SÁGHY FÉLIX	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
322885	TÖRŐCSIK PÉTER	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
139747	KATONA MÁTÉ	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
267163	DEMJÉN PATRIK	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
106809	SZATMÁRI ISTVÁN	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
257993	SZALAI ANDRÁS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
295690	BAYER BENCE	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
430277	TAKÁCS RONALD	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
277743	NAGY ZSOMBOR	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
433830	LIPÓTH ANDRÁS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
366218	OPAVSZKY BALÁZS SZILÁRD	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%

**Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás**  
**Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!**

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
369062	BABINSZKY BENCE MÁRTON	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
148818	GERA DÁNIEL RICHÁRD	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
202820	BESE BARNABÁS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
217963	VARGA SZABOLCS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
293410	BERDÓ MÁTÉ	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
394323	KISARI TIBOR	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
325695	BESE BALÁZS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
260567	LUSTYIK LEVENTE	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
296501	BOLLA BENEDEGÚZ BENCE	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%
336456	HORVÁTH OLIVÉR SZABOLCS	MTK BUDAPEST ZRT.	válogatott	25%

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszámszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-----------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	gumiszalag	db	30	1 094 Ft	32 820 Ft
Sporteszköz	Hordozható kiskapu (Egyedi)	db	8	5 512 Ft	44 096 Ft
Sportfelszerelés	sportfelszerelés a mellékelt lista szerint (Egyedi)	db	1	5 000 000 Ft	5 000 000 Ft
Sportfelszerelés	utazómelegítő	db	46	8 500 Ft	391 000 Ft
Sportfelszerelés	edző nadrág rövid	db	46	3 575 Ft	164 450 Ft
Sportfelszerelés	edző póló	db	46	3 900 Ft	179 400 Ft
Sportfelszerelés	sportszár	db	46	812 Ft	37 352 Ft
Sportfelszerelés	edző mez	db	46	4 225 Ft	194 350 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Vitamin	izotóniás ital	doboz	50	16 900 Ft	845 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Sándor Károly Akadémia, füves és műfüves pályák	Egyéb	1 000 Ft	720	12	8 640 000 Ft
Zuglói Sportközpont	Műfüves pálya	11 811 Ft	4	5	236 220 Ft
Zuglói Sportközpont	Öltöző	2 362 Ft	20	8	377 920 Ft
Lantos Mihály Sporttelep	Élőfüves pálya	1 000 Ft	50	12	600 000 Ft
Marczibányi Sportcentrum	Műfüves pálya	8 000 Ft	18	10	1 440 000 Ft
III. Márton út	Élőfüves pálya	14 000 Ft	18	10	2 520 000 Ft
III. Márton út	Élőfüves pálya	15 000 Ft	18	10	2 700 000 Ft

## 2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtatlan megnevezése	Indoklás
Sándor Károly Akadémia, füves és műfüves pályák	Agárdon a Sándor Károly Akadémián készülő U16, U17, U18 csapatok edzéséhez, edző és bajnoki mérkőzések helyszínéül szolgáló pályák.
Zuglói Sportközpont	Az U12, U13, U14, U15 csapatok edzésének, mérkőzésének helyszíne téli időszakban.

2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása	
Ingatlan megnevezése	Indoklás
Zuglói Sportközpont	Az U12, U13, U14, U15 csapatok edzésének, mérkőzésének helyszíne téli időszakban.
Lantos Mihály Sporttelep	Az U12, U13, U14, U15 csapatok edzésének helyszíne.
Marczibányi Sportcentrum	Az U12-es csapat edzésének helyszíne.
III. Márton út	Az U9-U10-es korosztály edzéseinek helyszíne.
III. Márton út	Az U9-U10-es korosztály edzéseinek helyszíne.

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Egyéb	masszőr	Egyéb	160	10	220 000 Ft	0 Ft	2 200 000 Ft
Egyéb	masszőr	EKHO	160	10	240 000 Ft	48 000 Ft	2 880 000 Ft
Egyéb	szertáros	Egyéb	160	10	130 000 Ft	35 435 Ft	1 654 350 Ft
Egyéb	Utánpótlás szakágvezető	Egyéb	160	10	400 000 Ft	89 435 Ft	4 894 350 Ft
Egyéb	technikai vezető	Egyéb	160	10	400 000 Ft	89 435 Ft	4 894 350 Ft
Edző	beszerzés alatt	Egyéb	160	10	90 000 Ft	23 950 Ft	1 139 500 Ft
Edző	404	Egyéb	160	10	350 000 Ft	79 435 Ft	4 294 350 Ft
Edző	TANC1516-01798	Egyéb	160	10	200 000 Ft	49 435 Ft	2 494 350 Ft
Egyéb	erőnléti edző	Egyéb	160	10	200 000 Ft	49 435 Ft	2 494 350 Ft
Edző	TANC1312-00432	EKHO	160	10	200 000 Ft	40 000 Ft	2 400 000 Ft
Edző	595	Egyéb	160	10	310 000 Ft	71 435 Ft	3 814 350 Ft
Egyéb	kapusedző	Egyéb	160	10	145 000 Ft	38 435 Ft	1 834 350 Ft
Egyéb	főiskolai végzettséggel rendelkező sportszakember	EKHO	160	10	220 000 Ft	44 000 Ft	2 640 000 Ft
Edző	1715	Egyéb	160	10	290 000 Ft	67 435 Ft	3 574 350 Ft
Edző	3348	EKHO	160	10	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft
Edző	2715	EKHO	160	10	300 000 Ft	60 000 Ft	3 600 000 Ft
Edző	111	EKHO	160	10	220 000 Ft	44 000 Ft	2 640 000 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása	
Pozíció megnevezése	Indoklás
masszőr	Feladata a rehabilitációs kezelés, masszázs.
masszőr	Feladata a rehabilitációs kezelés, masszázs.

2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása	
Pozíció megnevezése	Indoklás
szertáros	Feladata a felszerelések mosása, rendben tartása.
Utánpótlás szakágvezető	Az utánpótlás csapatok szakmai feladatainak irányítása.
technikai vezető	Feladata a mérkőzések szervezése, az átigazolások kezelése, a szövetséggel és a klubokkal való kapcsolattartás, valamint az egyéb adminisztrációs feladatok.
erőnléti edző	Az utánpótlás játékosok erőnléti, fizikai felkészítésével foglalkozik.
kapusedző	Az utánpótlás kapusok felkészítésével foglalkozik.
főiskolai végzettséggel rendelkező sportszakember	Az U11-es csapattal foglalkozó főiskolai végzettséggel rendelkező edző.

2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása					
Oklevél azonosító száma	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
TANC1516-01798	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U13	12	11
TANC1312-00432	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U7	5	8
595	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U14	12	19
111	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U9	5	8
404	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U13	12	33
1715	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U15	12	20
3348	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U9	5	8
2715	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U11	5	8
beszerzés alatt	<input checked="" type="checkbox"/>	UEFA B	U11	5	8

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	6 043 468 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	845 000 Ft
Személyszállítási költségek	8 000 000 Ft
Nevezési költségek	1 000 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	100 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	16 514 140 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	100 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	48 648 650 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	100 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>81 351 258 Ft</b>

2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
72 990 389 Ft	752 478 Ft	1 504 956 Ft	75 247 823 Ft	8 360 869 Ft	82 856 214 Ft	83 608 692 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
Sportmenedzser közép	2	300 000 Ft
Csapat orvos továbbképzés	1	125 984 Ft
Csapat orvos továbbképzés	1	51 181 Ft
Csapat orvos továbbképzés	1	117 717 Ft
MLSZ Grassroots "C"	1	50 000 Ft
Sportmenedzser alap	2	300 000 Ft
UEFA "A" továbbképzés	4	140 000 Ft
Egyéb	2	157 480 Ft
		1 242 362 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
611 721 Ft	6 306 Ft	12 613 Ft	630 641 Ft	630 641 Ft	1 254 975 Ft	1 261 281 Ft

## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	20 873 Ft	20 873 Ft	10 437 Ft	31 310 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	2 037 739 Ft	2 038 143 Ft	1 019 069 Ft	3 056 808 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	255 260 Ft	255 260 Ft	127 630 Ft	382 890 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 504 956 Ft	1 504 956 Ft	752 478 Ft	2 257 434 Ft
Általános képzés	12 613 Ft	12 613 Ft	6 306 Ft	18 919 Ft
<b>Összesen</b>	<b>3 831 441 Ft</b>			<b>5 747 361 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, kérelem összeállítása, menedzselése. Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. A menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában. Közreműködés a megvalósítás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi, elszámolási, kötelezettség teljesítésben, az elszámoláshoz szükséges adminisztrációs feladatok meghatározása és a formai követelményeknek való megfelelés vizsgálata.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, kérelem összeállítása, menedzselése. Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. A menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában. Közreműködés a megvalósítás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi, elszámolási, kötelezettség teljesítésben, az elszámoláshoz szükséges adminisztrációs feladatok meghatározása és a formai követelményeknek való megfelelés vizsgálata.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, kérelem összeállítása, menedzselése. Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. A menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában. Közreműködés a megvalósítás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi, elszámolási, kötelezettség teljesítésben, az elszámoláshoz szükséges adminisztrációs feladatok meghatározása és a formai követelményeknek való megfelelés vizsgálata.
Utánpótlás-nevelés	A támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, kérelem összeállítása, menedzselése. Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. A menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában. Közreműködés a megvalósítás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi, elszámolási, kötelezettség teljesítésben, az elszámoláshoz szükséges adminisztrációs feladatok meghatározása és a formai követelményeknek való megfelelés vizsgálata.
Általános képzés	A támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése, kérelem összeállítása, menedzselése. Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés. A menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában. Közreműködés a megvalósítás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi, elszámolási, kötelezettség teljesítésben, az elszámoláshoz szükséges adminisztrációs feladatok meghatározása és a formai követelményeknek való megfelelés vizsgálata.



## Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2016. 11. 24.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Deutsch Péter (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési közzétételét (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyeztetett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálásait az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Budapest, 2016. 11. 24.

## Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 16:56:15	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-18 09:52:38	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-18 09:50:12	
Feltöltés / Megtekintés	(62 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-23 12:36:45	
Feltöltés / Megtekintés	De minimis nyilatkozat ( <a href="#">Sablon dokumentum letöltése</a> )
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 12:32:41	
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
<b>Fájlok száma: 25</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 14:17:44	
Feltöltés / Megtekintés	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 16:48:38	
Feltöltés / Megtekintés	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónappal nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
<b>Fájlok száma: 4</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 14:18:51	
Feltöltés / Megtekintés	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
<b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 14:18:55	
Feltöltés / Megtekintés	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 16:49:25	
Feltöltés / Megtekintés	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 16:57:10	
Feltöltés / Megtekintés	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
<b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 16:49:34	
Feltöltés / Megtekintés	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
<b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-11-24 14:19:12	
Feltöltés / Megtekintés	A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése
<b>Fájlok száma: 2</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 12:25:39	

Kelt: Budapest, 2016. 11. 24.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db		2	4	100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	2	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		26	26	0%
U18	fő		0	16	0%
U17	fő		16	16	0%
U16	fő		22	22	0%
U15	fő		20	20	0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U7	fő		16	16	0%
U9	fő		16	16	0%
U11	fő		16	16	0%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	1 012 345 Ft	10 437 Ft	20 873 Ft	1 043 655 Ft	1 043 655 Ft	2 076 873 Ft	2 087 310 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	111 230 211 Ft	1 146 699 Ft	2 292 999 Ft	114 669 908 Ft	49 144 246 Ft	162 667 456 Ft	163 814 155 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	98 850 078 Ft	1 019 069 Ft	2 037 739 Ft	101 906 885 Ft	43 674 379 Ft	144 562 196 Ft	145 581 265 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	12 380 133 Ft	127 630 Ft	255 260 Ft	12 763 023 Ft	5 469 867 Ft	18 105 260 Ft	18 232 890 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	72 990 389 Ft	752 478 Ft	1 504 956 Ft	75 247 823 Ft	8 360 869 Ft	82 856 214 Ft	83 608 692 Ft
Képzés	611 721 Ft	6 306 Ft	12 613 Ft	630 641 Ft	630 641 Ft	1 254 975 Ft	1 261 281 Ft
- ebből általános képzés	611 721 Ft	6 306 Ft	12 613 Ft	630 641 Ft	630 641 Ft	1 254 975 Ft	1 261 281 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>185 844 666 Ft</b>	<b>1 915 920 Ft</b>	<b>3 831 441 Ft</b>	<b>191 592 027 Ft</b>	<b>59 179 411 Ft</b>	<b>248 855 518 Ft</b>	<b>250 771 438 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	7 000 Ft	62 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (45 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasicimpeldany\_1460965958.pdf (Szerkesztés alatt, 821 Kb, 2016-04-18 09:52:38)  
324f7cf7d76690d6dc80c44ed36a3edf552f3d82e8431ee8536bdedca447892

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

skmbt\_c35316042717010\_1461769030.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-04-27 16:57:10)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

skmbt\_c35316042717010\_1461768574.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-04-27 16:49:34)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**De minimis nyilatkozat ( [Sablon dokumentum letöltése](#) )**

deminimis\_1462185161.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-05-02 12:32:41) 14d39500ceb6089f7781832b1fb9058e1460cc55d2fa1663adb0422eeae8e432

**Egyéb dokumentumok**

bemerec2015\_1479894839.pdf (Hiánypótlás melléklet, 962 Kb, 2016-11-23 10:53:59)  
cd3190d25f921d9efd30d2ae45e70c4ab99ddd4d5e3345ad35bffb9c9f9a674a

bemermegfelelosegi2015\_1479894839.pdf (Hiánypótlás melléklet, 270 Kb, 2016-11-23 10:53:59)  
fae201e9e7f3084cb99b7dcfde93fee03c9106bec6aaba0fffa12cdecbb0c79

bemermtkbudapestzt\_1479894839.pdf (Hiánypótlás melléklet, 215 Kb, 2016-11-23 10:53:59)  
13c254b114a1816d03b236986f5a0f7e03a2bb16587251ac2497b0d3580ce1d7

technikajparameterekbemerp\_1479894839.pdf (Hiánypótlás melléklet, 964 Kb, 2016-11-23 10:53:59)  
8419f28fd3ea228e614b0348985e056b2eeaeacd5cd0fe7247865350e8d1e248d

mtkgameready\_1479898888.pdf (Hiánypótlás melléklet, 579 Kb, 2016-11-23 12:01:28)  
92d78fc66b6980dccc5c313e16c3cef7c1a4b10646e556207cd87d6830144eba

mtklokeslymph\_1479898888.pdf (Hiánypótlás melléklet, 719 Kb, 2016-11-23 12:01:28)  
173f496e77619262ca191331578bb41bc28740a436f09470bc4466065ce02232

mtkbtl-6000hllaser\_1479898888.pdf (Hiánypótlás melléklet, 588 Kb, 2016-11-23 12:01:28)  
db0a5d227a75cfc3d9532c11de2335819a9f48e3be42c8c83c22b7192cd1e1df

gymnacombi200lkatalogus\_1479900973.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-23 12:36:13)  
84442e0de3a69aee2990461740f37ed8d57d73cc2e70a351034978a58525c96f

kisbuszarajanlat\_1479990480.pdf (Hiánypótlás melléklet, 358 Kb, 2016-11-24 13:28:00)  
91292ca8bb68785e98653727076cc181ab59cf85c8aad0cbff890e36df906403

gymnacombi200ltermekadatlap\_1479900973.pdf (Hiánypótlás melléklet, 649 Kb, 2016-11-23 12:36:13)  
bc7246a44b667b7701d29994ba2c05efb34eea23c2e7f5a399cfc92f61f8895a

gymnacombiarajanlat\_1479900973.pdf (Hiánypótlás melléklet, 238 Kb, 2016-11-23 12:36:13)  
baef0c63bcc4e3c441c13b096ca726806442f19538243a5021655b2d72944944

gymna-combi200l-20161123\_1479900973.pdf (Hiánypótlás melléklet, 122 Kb, 2016-11-23 12:36:13)  
fd72fc108b794e292281b0abbea08e86f7e8cd32df254e947b5833c3a4a72c79

futopad\_szobakerekpararajanlat\_1479993464.pdf (Hiánypótlás melléklet, 189 Kb, 2016-11-24 14:17:44)  
1946427437bc0d6d8b012cb897a040a0b4952f053093ffefd46f6c646fbf36

sportfelszereles\_rendeles\_ff\_1462189410.pdf (Szerkesztés alatt, 280 Kb, 2016-05-02 13:43:30)  
f69749301c13d6f3a3d6a502717bfd2bb49f7430a52d2843dbd26efeb2785bdc

fuszolararajanlat11.23.\_1479910870.pdf (Hiánypótlás melléklet, 374 Kb, 2016-11-23 15:21:10)  
4e1f893a7e2194f2188f3b1ab531de20d4cd211a7f38a822183dca39b1d5bf8

rainsoularajanlat\_1479911343.pdf (Hiánypótlás melléklet, 132 Kb, 2016-11-23 15:29:03)  
61f5d7d9c5263bd9150a44b632c6264aa22dcf282026450ef5ff7e22f56f75a2

nyilatkozat2\_1479912335.pdf (Hiánypótlás melléklet, 360 Kb, 2016-11-23 15:45:35) da915c8c042c56aafe1494aecb8627ba17f596596bc31c762f18e7ddb15b519b

laptopflexman-mtk6arajanlat\_1479822097.pdf (Hiánypótlás melléklet, 461 Kb, 2016-11-22 14:41:37)  
79b4c1302f3c6680d8055aa274b2e534f8622cc9419988bab1a70e0948562ba3

vertimaxarajanlat\_mtkbudapest\_1479822488.pdf (Hiánypótlás melléklet, 211 Kb, 2016-11-22 14:48:08)  
f0a1c198e03968a5f5b5a060bedc6a9b1278d7ccf0a712222046af75a6fe9201

vercentrifugaarajanlat\_1479823326.pdf (Hiánypótlás melléklet, 243 Kb, 2016-11-22 15:02:06)  
c3dc9bd06cf3ec6dd9623058bfc620115091878bb1d42c9ee64cc01d694df0e1

egyebkepzesek\_1461737661.docx (Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-04-27 08:14:21) cf2495b9d3c2d0bf2281fb32952da884967eac1dae802d2011a4037c12a1131

stadiumgrowlightning\_1479826483.pdf (Hiánypótlás melléklet, 9 Mb, 2016-11-22 15:54:43)  
c5f4ad834c6506cf1297ccdd8c40466517a34074c126d0f846896d08e6c86067

mtkbudapestfckomplexutanpotlas\_1462188326.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-05-02 13:25:26)  
1e1891d2f026cb2b244b8c81d1e952c53b7673f74988f842f573039c1409714

mtkajanlat\_1479889736.pdf (Hiánypótlás melléklet, 173 Kb, 2016-11-23 09:28:56) f06eb92d0ba5bef64271d571b4686331b10469d36ddc53f39bbc5c867d77ec01

keiser\_a5szoro\_ujmail\_1479889738.pdf (Hiánypótlás melléklet, 355 Kb, 2016-11-23 09:28:58)  
cb8bbdce506dbe67c4676c84a095780e77b1a54cc3f7573d9553ce5a82c3e1f4

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

mtkbpzrtcegkivonat\_1461768975.pdf (Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2016-04-27 16:56:15) 43a9f6488de13857905429c863d66b7963f4f4eb96c731e17122cfbf07524cd

**(62 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

zrtigazgatasidij1617\_1461911647.pdf (Szerkesztés alatt, 47 Kb, 2016-04-29 08:34:07)  
6a0023812d944151768f16e3b59089d037875aae7a54817fc6e208525296fa79

utalas\_1479901005.pdf (Hiánypótlás melléklet, 71 Kb, 2016-11-23 12:36:45) 2b6b899d7c60a3efcd5dae17235e340feb80fd7ba156bdc7cf2d8d8053144664

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

navigazolas\_1460965812.pdf (Szerkesztés alatt, 743 Kb, 2016-04-18 09:50:12) 3a103eed5b6c4ca0aabf8d4c868c94c00350ecf4393308d57c5b09ebf40830c6

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

skmbt\_c35316042717010\_1461768565.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-04-27 16:49:25)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

ures\_1479993535.pdf (Hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2016-11-24 14:18:55) c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

skmbt\_c35316042717010\_1461769026.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-04-27 16:57:07)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

skmbt\_c35316042717010\_1461768518.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-04-27 16:48:38)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

ures\_1479993531.pdf (Hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2016-11-24 14:18:51) c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

tul.lap2\_1462174352.jpg (Szerkesztés alatt, 174 Kb, 2016-05-02 09:32:32) 2f3fe2946182e2b6cbdcf55cea3452daa68bfdeffd69b4b868b2070d3d4bae5d

tul.lap3\_1462174353.jpg (Szerkesztés alatt, 131 Kb, 2016-05-02 09:32:33) e77f52fc9deb6a3db23968308906d061d5dab28074dda99dc364395b799564b3

tul.lap1\_1462174353.jpg (Szerkesztés alatt, 159 Kb, 2016-05-02 09:32:33) 6ae00538328c98d02eec47f86f91b028fcb9be57371cca34881b81f110a92d1a

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

ures\_1479993552.pdf (Hiánypótlás melléklet, 46 Kb, 2016-11-24 14:19:12) c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

skmbt\_c35316042717010\_1462184782.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-05-02 12:26:22)  
c6a103b8af47b72606505bcea600b69a9828802026b1cfc0cf46acfe5709dba9

**A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

muszakileirasceppko20160427\_1462184701.docx (Szerkesztés alatt, 17 Kb, 2016-05-02 12:25:01)  
2263dd3aa2040901dcdcc96d5030a5c63e5c7c25ff54ea5b52f1a1b25eb7e9a7

muszakileiraslauder2.utem201604\_1462184739.docx (Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2016-05-02 12:25:39)  
aa2b0dd923feea775010365a271ca6aff7172307caa92f0fa7b66f2cadd407f3